
1. 대성이는 1m에 150원 하는 색 테이프를 22
3

5
m샀습니다. 대성이가

산 색 테이프의 값은 모두 얼마입니까?

답: 원



2. 동생은 구슬을 18 개 가지고 있고, 형은 동생의 2
5

6
배를 가지고 있습

니다. 형이 가지고 있는 구슬의 수를 구하시오.

답: 개



3. 색 테이프
4

5
m 의

2

3
를 가지고 리본을 만들었습니다. 리본을 만들 때

사용한 색 테이프의 길이는 몇 m 입니까?
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4. 30분의 1
2

9
는 몇 시간입니까?
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2

9
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시간 ③
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④
1

3
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1

18
시간



5. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?
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6. 소연이의 키는 156 cm 이고, 현주의 키는 소연이의
11

13
과 같습니다.

현주의 키를 구하시오.

답: cm



7. 재석이의 몸무게는 30 kg입니다. 아버지의 몸무게는 재석이의 몸무게

의 2
3

5
배입니다. 재석이의 몸무게와 아버지의 몸무게의 합은 몇 kg

입니까?

답: kg



8. 상자를 묶는데 길이가
11

12
m인 리본의

7

10
을 사용하였습니다. 상자를

묶고 남은 리본의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



9. 다음 중 곱이 같은 것끼리 연결하시오.

(1)2
2
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× 13

4
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1

4
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2
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6
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① (1) - ㉠, (2) - ㉡, (3) - ㉢ ② (1) - ㉡, (2) - ㉠, (3) - ㉢

③ (1) - ㉢, (2) - ㉡, (3) - ㉠ ④ (1) - ㉡, (2) - ㉢, (3) - ㉠

⑤ (1) - ㉢, (2) - ㉠, (3) - ㉡



10. 안에 알맞은 수의 합을 구하시오.

2
1

3
× 13

4
=

3
×

4
=
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=

12

답:



11. 다음 중 가장 큰 분수는 어느 것입니까?

①
5
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② 2 × 4

7
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④ 4 × 1 1

10
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12. 계산 결과가 큰 것부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠
9

13
× 11 × 211
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7
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답:

답:
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13. 은주는 세뱃돈의
6

7
을 저금하고 남은 돈을 세어 보니 3800 원이었습

니다. 세뱃돈을 얼마나 받았습니까?

답: 원



14. 희영이네학급에서는 가로가 50 cm, 세로가 30 cm인 직사각형모양의

종이로 학급신문을 만들었습니다. 이 종이의
3

10
에 새소식을 만들었

고, 나머지의
4

7
에는 학습란을 만든 후, 또 나머지의

2

3
에는 유머코너

를 만들었습니다. 유머코너를 실은 학급신문의 넓이를 구하시오.

답: cm2



15. ㉠과 ㉡의 차를 구하시오.

㉠
7

12
× 68, ㉡

11

18
× 30

답:



16. ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.

㉠
7

12
× 68 ㉡ 11

18
× 30

답:



17. 다음을 계산 한 후 ㉡ −㉠를 구하시오.

㉠ 2
1

6
× 8 ㉡ 1

9

14
× 21

답:



18. 안에 들어갈 수 있는 자연수의 합을 구하시오.

1

35
<

1

5
× 1

답:



19. 미연이네 반 학생들을 대상으로 좋아하는 운동을 조사했더니 수영과

축구를모두좋아하는학생은수영을좋아하는학생의
2

5
이고, 축구를

좋아하는 학생은 수영과 축구를 좋아하는 학생의 2배입니다. 수영을
좋아하는 학생이 10명이라면 축구를 좋아하는 학생은 몇 명입니까?

답: 명



20. 어느 욕조에 1분에 3
2

5
L의 물이 나오는 수도꼭지와 30초에 1

1

6
L의

물이 빠져 나가는 배수구가 있습니다. 배수구를 열고 수도꼭지로 6분
동안 물을 받았다면, 모두 몇 L의 물을 받을 수 있는지 구하시오.

답: L



21. 선분 가나 위에 세 점 다, 라, 마를 다음과 같이 표시하였습니다. 선분
가나의 길이가 256 cm 라면, 선분 라마의 길이는 몇 cm입니까?

선분 가마의 길이는 선분 가나의 길이의
1

2
입니다.

선분 가다의 길이는 선분 가나의 길이의
3

4
입니다.

선분 가라의 길이는 선분 가다의 길이의
3

4
입니다.

답: cm



22. 어느 학교의 학생 수는 2550명이고, ㉮, ㉯, ㉰의 세 동에 살고 있습

니다. ㉮ 동의 학생 수의
3

5
과 ㉯ 동의 학생 수의

1

4
이 같고, ㉰ 동의

학생수는전체의
2

25
입니다. ㉮동의 학생 수가 몇 명인지 구하시오.

답: 명



23. 사과 3 개의 값과 배 1 개의 값이 같다고 합니다. 배 1 개의 값이

사과 1 개의 값의 2
2

5
배보다 360 원이 비싸다면 사과 한 개의 값은

얼마입니까?

답: 원



24. ㉮의
2

5
와 ㉯의 합은 70입니다. ㉮의

4

15
와 ㉯가 같다면 ㉮와 ㉯의

차는 얼마입니까?

답:



25. 윤호네 학교에서 자전거와 킥보드를 가지고 있는 학생 수를 조사하였

습니다. 자전거를 가지고 있는 학생 수는 전체의
5

12
이고, 킥보드를

가지고 있는 학생 수는 전체의
1

3
이었습니다. 두 종류를 모두 가지고

있지 않은 학생 수는 두 종류를 모두 가지고 있는 학생 수의 4 배였
습니다. 전체 학생 수가 600 명이라고 할 때, 두 종류를 모두 가지고
있는 학생은 몇 명입니까?

답: 명


